

早晨的故乡

时钟滴滴答答地响,窗外传来鸟儿的鸣叫,就像美妙的音乐在静谧的空间里飘着,令人心旷神怡。

我拉开窗帘,望着啼叫的鸟儿,我静静地望着它们,它们也静静地望着我,时间就像定格最初的美好,最初的开始。

突然,宁静的早晨中响起我最熟悉不过的声音:爸爸叫我起床了!我慌忙整理被睡得凌乱的床单,梳起我乱蓬蓬的

头发,赶忙打开门,做我每天都必须做的家务。时间一分一秒流过,爸爸、弟弟、哥哥、匆匆出了门,而家里就只剩下了我。这样的场景每天都会重复一次,一次又一次地在安静的家里品尝到孤独的滋味。但没事儿,我懂得,一个人要学会成长首先要面对的是无穷的孤独感,才能渐渐成熟起来。

走出家门,我望着生活了19年的美丽故乡,美丽的一草一

木,碧绿而丰盛的大树,家家户户都开始忙碌着早晨的活儿。

突然,我身后响起了一道声音,这声音我几乎每天都能听到,是我舅妈她在叫我,我们各自停下手中的活儿,微笑着聊起天来,欢笑中透着快乐。太阳渐渐升到天空正中,故乡的树伴随着海风晃动了起来,微凉的风扑面而来,迎来泥土的芬芳气息,瞬息间感受到了春季的到来。

天上的太阳在我们忙碌中

慢慢落入山间,故乡的路上响起许多摩托车的响声,夜晚渐渐到来,唯有故乡你我同在,我们虽孤单,但依然幸福。

故乡啊……您如同我们的母亲,伴随着我们长大,您虽然是地球的一部分,但您始终是我们的骄傲,我们最伟大的依靠。

张慧媚
山口洋南华中小学补习所
一年级下

孤独

李豪森

最近在看三国,只是看了其中的一小部分,但是感触颇深。觉得人这一辈子,本来就是孤独的,平时的快乐就是自己寻找的。中国古代的帝王都是称自己为孤家寡人。我以前一直不了解,因为觉得身为帝王,为什么会觉得自己孤独呢?后宫有佳丽三千,而且还处在万人之上的位置,每一个人都要向他俯首下跪,好不威风。最近看了三国里面的曹操,觉得这个孤家寡人不是他们想叫自己的,而是他们必须要这么做。

你一旦身处那个位置,高高在上,身边的人永远不能和

你一样身处同样的高度去看事情,去做事情。身边也不会有值得信任的人,处处都是猜疑。不管你是对的还是错的,只要在帝王眼里,你是错的,那么你就是错的。无论你曾经对他有多么重大的贡献,只要一件事做的不对,死亡就是难免的。否则身边的人如何信服自己。但让在那个动荡的年代,人命不算什么,只要你对我忠,我就把你干掉。只要我得不到的人才,我也要把你干掉,直到我能得到对我忠心的人。

人站的越高,内心就越孤独。无论你在什么地方,什么

时候,快乐都是自己去寻找的。一旦夜深人静的时候,孤独之感油然而生。我就是这个孤单的生活着,工作着。最近也认识了一个朋友,今天10月份要结婚,买了房子。每个月要还7000元人民币的房贷,还要给自己的父母邮寄生活费2000元人民币。自己生活的压力很大,但是他仍然很快乐,很享受自己的生活。他喜欢去夜店,基本每个晚上都去,喝着小酒,在人群中穿梭,欣赏一个个帅哥美女,觉得他活出了自我。他说生活是痛苦的,但是我们不能一直活得痛苦,我们要学会寻找快乐和

自由。即使自己一直孤独,快乐也是我们生活的调节剂。眼光要往前看,谁知道以后会发生什么。

不错,每一个人的志向不同,做法也不同。就像有人说那句话“人的一生没有高低,只有左右。”不错,我们志不同,道不合,我们不是一路人,那么我们各自走自己的羊肠小道,互不干涉。路是自己选的,困难是自己承受的,谁也不能帮你去分担。孤独就是这条路上的一个坎,它有很多很多。我们要学会从中探寻快乐,而不是让孤独成为我们人生中的绊脚石。

翻译小说

憨豆特工——约翰英吉利

(最近我们学校让我们学翻译。我选了《憨豆特工——约翰英吉利》。我一共花了半个月的才完成这个作业。)

在教堂外有六个人在聊天。

特工二伤心的对特工五说:“今天是黑暗的一天。”

“是的,”特工五说:“特工一已先一步离我们远去了。”

在停车场,布干维尔把车驾向教堂。

黑色的灵柩车,车内装了灵柩。柩车经过布干维尔和英吉利身边,过后车上的男士芬特大打开灵柩按钮铃声。几分钟过后六个抬棺人把棺木带进教堂中央,黑色灵柩车马上飞快的离开。

在停车场里,英吉利对布干维尔说:“教堂里有许多重要人物内政部长们,我们得保护他们的安全。”

一辆车停在他身旁,一位男士打开了车门。他就是伯克苏鲁,也就是特工组的头头上级。

“英吉利,大家都好吗?”他说。

“好,长官。”英吉利回答说。

不久从教堂处传出爆炸声。

内政部长很不高兴。

“伯克苏鲁,我们一定要采取行动。”他说。

特工一号已经牺牲了,谁来继续担当这个工作岗位。

“特警队最好的特工队长的遗体已在教堂内。”伯克苏鲁说。

“全都到齐了吗?”部长问。

“只有一位——约翰英吉利。”

“那么我们想交给他一个任务。”部长说。

两个小时过后,英吉利在伯克苏鲁的办公楼里,伯克苏鲁打开电视荧幕给他看一顶皇冠。

“今年,这一家伯斯卡尔公司来清洗这顶皇冠。”伯克苏鲁说:“今晚在伦敦塔将举办一个盛大宴会供大家观赏皇冠。”

“今晚我将带你去宴会,还有不要再出差错。”

英吉利和布干维尔到达伦敦塔宴会里,很多重要人物都在那儿。在礼堂的一处角落里安放了那顶皇冠。

一位男士走到英吉利和布干维尔身边。

“我叫车分尼,我是皇后的警卫队长。”他说。

“在这座塔里是否还有其他看守的人?”英吉利问。

“有,很多。”车分尼回答。

“很好。”英吉利说。

看到一位漂亮的女孩,他朝向女孩走了过去。英吉利微笑说:“哈罗,我是约翰英吉利。”

“您呢?为何您在这儿?”

“我叫罗娜坎贝尔,我的工作帮忙清洗皇冠,您有什么事吗?”罗娜回答。

英吉利微笑地回答:“对不起,我不能告诉你。”

不久又有一位男士走过来,他就是伯斯卡尔。突然整座厅里的灯熄了,人们都慌乱起来。不久灯又亮了,可是皇冠却不翼而飞。

第二天清早在伯斯卡尔的办公楼里。他说:“英国人真傻,芬特大这么容易就把皇冠偷走了。”

英吉利和布干维尔再回到塔里。

“罗娜再也不能帮忙清洗皇冠了。公司里的人也不知道她了。”布干维尔说。

警员们都在塔里。皇冠不见了,但放皇冠的地方且有一个很大的洞。

布干维尔和英吉利走进洞里,从洞里看到那些盗贼,那些盗贼们正把皇冠放进汽车里。盗贼们开着黑色车辆离开。维尔和英吉利马上跑去追逐那辆车。

一辆红色的车正追着那辆汽车。正当那辆车停下,他才知道他追的目标错了。

此时伯斯卡尔正拿着皇冠微笑着把它放到头顶上。

“笨蛋的英吉利,如再看到他就宰了他。”

(上)

周俊明
英雄华文补习班
郭顺英老师辅导

古诗赏析

听箏

作者:李端



鸣箏金粟柱,素手玉房前。
欲得周郎顾,时时误拂弦。

注释

1、金粟柱:古也称桂为金粟,这里当是指弦轴之细而精美。

译文

金粟轴的古箏发出优美的声音,那素手拨箏的美人坐在玉房前。想尽了办法为博取周郎的青睐,你看她故意地时时拨错了琴弦。

赏析

“听箏”应是听箏箏有感。但从题意看似似乎应作“鸣箏”来得有味,来得生动。描摹了一位弹箏美女,为博取青睐而故出差错的情态。透视心理状态,洞察入微,描写细腻婉曲,十分传神。

我的人生

我们每个人都有全然不同的人生,所以我们对人生也有不一样的想法。你们觉得人生是什么呢?活在这世界的15年里,我觉得人生就是挑战、游戏、牺牲也是生活的过程,也是成长的累积和经验。

虽只是短短的15年,我的人生已经历了许多事情,我成功过也失败过,但塞翁失马,焉知非福。路遥知马力,我学会了懂得失败后该从失败中吸取经验,东山再起;做错了,我会想办法改进;吵架时,我学会了退一步海阔天空。我个人觉得,生活难免会有酸甜苦辣,有许多时候,自己会觉得烦恼,但这毕竟是生活呀!没有经过人生的洗礼,就不算是生活。

在这时代,人们经常看到别人的缺点,也常拿别人的生活来比较,产生了生活的短见。以前,老人家说要多照镜子。不是看自己有多美或丑,而且找出自己的缺点,改进自己的习惯。不要总是找别人的错误,而只看自己的长处,你会发现生活是多姿多彩啊!

生命短暂如黄昏的太阳。知道生命短暂,那为什么我们还要做坏事,却忘了多做好事呢?知道生命短暂,为什么还在乎那些流言蜚语呢?为什么对自己没有信心呢?人生必然会遇到这些事情的,不管他们说什么,你依然是你啊,不要因为他们的流言,就变成最讨厌的自己,只有随时带着自信的笑脸往好处想,做了好多好事。过了些时候,你会受益匪浅。

杨旆琪

巴淡高尚补习班
LPP Noble Batam

壽鶴齡松

壽松連鶴是於庚子夏丁酉歲次